



Znak sprawy: KPT-DZI.270.1.2017

Kielce, dnia 09.06.2017

### Informacja dla Wykonawców nr 3

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę energii elektrycznej do budynków Kieleckiego Parku Technologicznego”**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zmianami – dalej ustawa) udziela odpowiedzi na pytania:

#### **Pytanie nr 1**

Czy dla punktów poboru energii elektrycznej objętych zamówieniem będzie to pierwsza, czy kolejna zmiana sprzedawcy?

#### **Odpowiedź:**

Procedura zmiany sprzedawcy energii elektrycznej przeprowadzona będzie po raz kolejny.

#### **Pytanie nr 2**

Czy aktualnie obowiązujące umowy wymagają wypowiedzenia? Jeżeli tak, to czym będzie to obowiązkiem – Zamawiającego czy Wykonawcy?

#### **Odpowiedź:**

Obecne umowy są zawarte na czas określony z okresem obowiązywania do 31.08.2017 r.

#### **Pytanie nr 3**

Jaki jest okres rozliczeniowy (miesięczny, dwumiesięczny)?

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z informacją zawartą w § 6 ust.1 wzoru umowy – załącznik nr 6 do SIWZ, rozliczenia za pobraną energię elektryczną odbywać się będą zgodnie z okresem rozliczeniowym Operatora Systemu Dystrybucyjnego jednak nie rzadziej niż 1 raz na jeden miesiąc.

#### **Pytanie nr 4**

Czy układy pomiarowo – rozliczeniowe w grupach taryfowych Bxx są lub będą dostosowane do zasady TPA przed terminem realizacji zamówienia? Jeżeli nie każdy układ będzie dostosowany do zasady TPA prosimy o podanie dokładnej daty, od kiedy Zamawiający dostosuje swoje układy pomiarowo – rozliczeniowe do zasady TPA oraz jakiego punktu poboru to dotyczy. Jednocześnie informujemy, że w przypadku braku dostosowania przez odbiorcę układów pomiarowo rozliczeniowych do zasady TPA po rozdzieleniu umowy kompleksowej sprzedaż energii jest niemożliwa.



**Odpowiedź:**

Zamawiający posiada dostosowane układy pomiarowe do TPA.

**Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający udostępni Wykonawcy pełne dane niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w elektronicznej wersji edytowalnej (np. plik Excel)? Dane te są niezbędne do dokonania oceny możliwości skutecznego przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy na podstawie prawdziwości i pełności otrzymanych informacji od Zamawiającego, w terminie przez niego wymaganym:

- nazwa i adres podmiotu;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa;
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii elektrycznej
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- informacje dotyczące wypowiedzenia umowy;
- numer licznika
- numer PPE
- numer ewidencyjny PPE.

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, jeżeli będzie w posiadaniu dokumentów w wersji elektronicznej.

**Pytanie nr 6**

§8 ust. 1 wzoru umowy – prosimy o dopisanie treści: „jednakże nie wcześniej, niż po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy”. Nadmieniamy, że z przyczyn niezależnych od Wykonawcy (np. przedłużenie się procedur przetargowych, błąd w danych niezbędnych do zgłoszenia zmiany sprzedawcy) może nie dojść do rozpoczęcia zmiany sprzedawcy w przewidywanym terminie.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów, ponieważ według oceny Zamawiającego z uwagi na fakt, iż realizacja usługi na dostawę energii ma zostać rozpoczęta od dnia 01.09.2017 r., Wykonawca ma wystarczającą ilość czasu na spełnienie wymaganych prawem formalności.

**Pytanie nr 7**

Prosimy o podanie szacunkowego zużycia energii elektrycznej dla taryf C22a i B23 w podziale na strefy, umożliwi to dokonanie bardziej rzetelnej wyceny przedmiotu zamówienia.



**Odpowiedź:**

Orientacyjne, szacunkowe zużycie energii elektrycznej w podziale na strefy dla poszczególnych taryf wynosi około:

**C22a**

szczytowa	403463,7
pozaszczytowa	181266,3
<b>SUMA</b>	<b>584730</b>

**B23**

szczyt przedpołudniowy	574783,48
szczyt popołudniowy	376582,28
reszta doby	1030646,24
<b>SUMA</b>	<b>1982012</b>

**Pytanie nr 8**

§4 ust. 1 zdanie 2 wzoru umowy zdanie drugie - prosimy o zdefiniowanie bilansowania handlowego zgodnie z treścią art. 3 ust. 40 ustawy Prawo energetyczne: „bilansowanie handlowe – zgłaszanie operatorowi systemu przesyłowego elektroenergetycznego przez podmiot odpowiedzialny za bilansowanie handlowe do realizacji umów sprzedaży energii elektrycznej zawartych przez użytkowników systemu i prowadzenie z nimi rozliczeń różnicy rzeczywistej ilości dostarczonej albo pobranej energii elektrycznej i wielkości określonych w tych umowach dla każdego okresu rozliczeniowego”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmiany.

**Pytanie nr 9**

Wnoskujemy o usunięcie §8 ust. 6 wzoru umowy, gdyż jego treść może mieć negatywny dla Zamawiającego wpływ na cenę oferty.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmiany.

**Pytanie nr 10**

Wnoskujemy o usunięcie §9 ust. 2 wzoru umowy. Sprzedawca energii elektrycznej wystawia faktury na podstawie danych udostępnionych przez OSD. Niejednokrotnie zdarza się, że OSD publikuje dane pomiarowo-rozliczeniowe z opóźnieniem, na co sprzedawca nie ma wpływu. Ponoszenie konsekwencji finansowych w takim przypadku jest nieuzasadnione.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmiany.





**Pytanie nr 11**

Wnosimy o dopisanie w pkt. 7 formularza ofertowego po słowach „mamy zawartą umowę dystrybucyjną” treści: „zawrzemy przed dniem podpisania umowy z Zamawiającym”. Należy podkreślić, że nie wszyscy Wykonawcy posiadają podpisane Generalne Umowy Dystrybucyjne umożliwiające sprzedaż energii elektrycznej na terenie mniejszych operatorów, jakim jest np. ZUCHiAP „Chemar” S.A.

**Odpowiedź:**

Wykonawca, który nie ma zawartej obowiązującej umowy dystrybucyjnej (tzw. Generalnej Umowy Dystrybucyjnej) z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego obiektów Zamawiającego zmienia zapis w Załączniku nr 2 do SIWZ pkt. 7 na : „Oświadczamy, że będziemy mieli na moment zawarcia umowy z Zamawiającym zawartą obowiązującą umowę dystrybucyjną (tzw. Generalną Umowę Dystrybucyjną) z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego, umożliwiającą sprzedaż energii elektrycznej za pośrednictwem sieci dystrybucyjnej OSD do obiektów Zamawiającego w okresie wykonania zamówienia”.

DYREKTOR

Szymon Mazurkiewicz

